Odpowiedzi do testu zawartego w temacie 55.

1. Kiedy rowerzysta włącza się do ruchu:

      b)   wyjeżdżając z drogi gruntowej na jezdnię

2. [image: image1.jpg]


Jak nazywa się manewr przedstawiony na rysunku:

c)   omijanie

3. Jakie elementy wchodzą w skład obowiązkowego wyposażenia roweru:

c)   sprawny hamulec, dzwonek, światło białe i czerwone świecące, czerwone światełko odblaskowe.

4. W przedstawionej na rysunku sytuacji rowerzysta w pierwszej
 kolejności powinien dostosować się do poleceń wydawanych przez:
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b)  policjanta

5. Czy w przypadku braku przedmiotów do unieruchomienia złamanej

 nogi możemy dowiązać ją do nogi zdrowej:

c)   tak

6. [image: image3.jpg]


W przedstawionej na rysunku sytuacji pierwszy przejedzie:

b)   samochód czerwony

7. Które ze znaków pionowych są kołami w niebieskim kolorze:

b)   znaki nakazu

8. Który z przedstawionych znaków zabrania Ci skrętu w lewo i zawracania na skrzyżowaniu:
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A) 






9. Przedstawiony na rysunku znak oznacza, że:
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b) wjeżdżasz na skrzyżowanie równorzędne z ruchem okrężnym,

10.   Który z przedstawionych znaków  informuje Cię, że wjeżdżasz na drogę jednokierunkową:
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               B)






11.   Który z przedstawionych znaków oznacza, że masz pierwszeństwo przejazdu na skrzyżowaniu:
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               C)

12.   Który pojazd przejedzie pierwszy w sytuacji przedstawionej na rysunku:

b) rowerzysta
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13.  Jak nazywa się znak stojący przed przejazdem kolejowym:

a)   Krzyż Św. Andrzeja oznaczający przejazd kolejowy jednotorowy
14. Jak nazywa się linia namalowana na jezdni przed skrzyżowaniem:
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c)   linia warunkowego zatrzymania
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15. Przedstawiony na rysunku znak oznacza: 
a) drogę dla rowerów
16. Po czy poznasz,  że wjeżdżasz na skrzyżowanie dróg równorzędnych:

c)  po braku przed skrzyżowaniem znaków dotyczących pierwszeństwa przejazdu i sygnalizacji świetlnej.

17. Ustal kolejność przejazdu pojazdów przez skrzyżowanie.[image: image12.jpg]



b)   tramwaj, samochód, rowerzysta
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18.  Ustal kolejność przejazdu pojazdów przez skrzyżowanie.

a)   A, C, B, D

19. Ustal kolejność przejazdu pojazdów przez skrzyżowanie.
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   c)   C, A, B
20. Ustal kolejność przejazdu pojazdów przez skrzyżowanie.

a)   3, 1, 2
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21. Ustal kolejność przejazdu pojazdów przez skrzyżowanie.
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c)   2, 3, 1

Mam nadzieję, że test nie sprawił Ci dużo kłopotu przy rozwiązywaniu poszczególnych pytań.
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Życzę powodzenia przy rozwiązywani dzisiejszego testu.
